

ÓRIASFARMOKAT LÉTESITENEK NYUGATON?

Az úgynevezett "Mortgage Com-pany"-k azaz földhitelintézetek leg-újabbban érdekes és nagy horderejű intézkedésekkel foglalkoznak, amennyiben az-uk tervei megvalósulnak, azaz a föld-területet megvásárolják, azaz a föld-területet megvásárolják, azaz a föld-területet megvásárolják...

Ma tényleg valóra válik a mesé-vevőbb lesz a munkaközpont Nyugat-kanadában, miután az óriásfarmokot főleg géppel művelik. Szerecsel-ve azonban ezzel kapcsolatban sok-uj földet vennének művelés alá, mi-által mégis lesz munkaközpontja fel-vevőkészülékkel.

Nem szorul nagy behozatalra Kanada

Az ottawai hivatalos jelentés-ek tanúsága képen Kanada az-éimult évben kevés behozatalra-szorult egyes közszükségleti cik-kekben, mint például vajban és-szajban, melyből a fogyasztás-98%-a kanadai termelés volt, ugyancsak majdnem teljesen fedezte a honi termelés a cukor-szükségletet is, míg a Kanadá-ban fogyasztott só egyharmá-át az Egyesült Államokból kel-lett behozni, ugyazintén a szén- felét is. Ipari téren még rosz- szabb az arány, kivéve a rádió- ipart, amely a kereslet 70%-át látta el kanadai gyártmányu fel-vevőkészülékkel.

szükségletet is, míg a Kanadá-ban fogyasztott só egyharmá-át az Egyesült Államokból kel-lett behozni, ugyazintén a szén- felét is. Ipari téren még rosz- szabb az arány, kivéve a rádió- ipart, amely a kereslet 70%-át látta el kanadai gyártmányu fel-vevőkészülékkel.

NAGY NÉMET ÜNNEPSÉG REGINÁBAN

Augusztus 9 és 10.-én nagy- szabású "Német napot" rendez-tek Nyugatkanada német szár-nyában lakossága Regina váro- sában. Az ünnepségekre mint-egy 4,000 reginal és vidéki né-met jelent meg, közöttük több- száz magyarországi németajku- honfitársunk, akik igen élénk- szerepet visznek a kanadai né- metek társadalmi és politikai- életében. A rendező bizottság- a Kanadai Magyar Újságot is- felkérte, hogy a kanadai ma- gyar sajtó képviselje az ünnep- ezen, lapunk szerkesztője az- onban nagy elfoglaltságára va- ló tekintettel nem jelenhetett- meg a német napon, hanem e- helyett a legnagyobb kanadai- német lap hasábjain fejtette- az idegenbe szakadt magyarok- és németek összetartozandósá- gát.

nek az a felemelő érzése, amely- a nagyszerű program mindene- egyes számát jellemezte. Az a- nyanyelv megőrzése és a jó ka- nadai polgárság megvalósítása- volt az a két sarkpont amely kö- rül az egész ünnepség forgott. Az óriási lelkesedéssel foga- dott szónokok után határoza- tásban mondták ki, hogy min- denegyes kanadai német előf- izet valamelyik német hírlapra, beiratkozik valamelyik egyetbe- és könyvtárba, minden rendel- kezésre álló erejével elősegíti a- német összetartás diadalra jut- tatását és bár törvénytisztelő- kanadai polgárrá lesz: megma- rad mindig, mindenütt igaz né- met hazafinak. A németek ün- nepegeről — mint azt a Gröb- Ferenc szíveségéből beklüdtött- angol lapokból is láttuk — a ka- nadai közvéleményt is részlete- sen tájékoztatta a sajtó.

A reginal német nap alkalmá- val a germán alkotóerőnek nem- egy jele nyilvánult meg és szin- te meghatározó volt az összetartás-

ÚJABB ASZBESZTRANYAT TALÁLTAK

Manitoba északi részén újabb aszbeszt (angolosan asbestos) bányát találtak a közelmúltban amely hihetőleg ismét fel fogja lendíteni Kanada külkereske- delmét. Az egész világ aszbeszt- termelésének 74 százalékát Ka- nada adja, míg Délafrika 15. O- roszország pedig csak 6%-ot ter- mel.

Igy Kanada évi 300 ezer ton- na aszbeszt-termelésével ugy- szólván egyedül uralja a helyze- tet. A fonálszerű ércet, amint olvasóink tudják, főleg hő- és- elektromos szigetelésekre hasz- nálják s különösen az utóbbi tíz- év folyamán úgy megnőtt az aszbeszt iránti kereslet, hogy- Kanada csupán tavaly több- mint 13 millió dollár értékben- szállított külföldre ebből a ri- ka anyagból.

AGYONLÖTTÉK A BOOTLEGER FELESÉGÉT

Ontario Hamilton városában- halálos merénylet áldozatául e- sett egy gazdag olasz szesz- csempésznek, Rocco Perrinek- a felesége, akit látogatóból va- ló hazártekor vadászfegyver- rel agyonlőtt három eddig isme- retlen támadó. Az egyik golyó- a dusszagdag olasz asszonyt szí- vén találta és azonnali halált- okozott. A szeszcsempésznek- az a gyanúja, hogy esetleg rab- lógyilkosok támadták meg a fe- leségét, teljesen alaptalanná- vált, miután a rendőrség meg- állapította, hogy egy másik- szeszcsempészbanda tagjai kö- vették el bosszúból a gyilkossá- got.

MINDEN MAGYAR ÖZLET-EMBER HIRDESSZEN A KANADAI MAGYAR ÚJSÁGBAN

Szerencsétlenül járt egy magyar asszony

A Free Press Prairie Farmer- yorktoni távirat alapján közli- legutóbbi számában, hogy a kö- zelmúltban szintén szerencsét- lenül járt Bucsis Pál Willow- brook, saskatchewanai derék ma- gyar gazda felesége súlyos sze- rencsétlenség áldozatául esett. A jelentés szerint Bucsisné köny- nyű futókocsijának, az úgyne- vezett "democrat"-nak mult- szombatról vasárnapra virradó- éjjel nekijártott egy automobil- az országúton.

Az összeütközés következté- ben felfordult a kocsi, Bucsisné- kiesett, még pedig oly szeren- csétlenül, hogy a lábát törte és- több súlyos zúzódást szenvedett- úgyhogy a melvillei kórházba- kellett szállítani. A híradás nem- számol be arról, hogy ki a fele- lős a katasztrófiáért, sőt még- azt is elhallgatja, hogy kinek- az autója ütközött össze a ma- gyar asszony kocsjával.

KANADAI KIEJTÉSSEL BESZÉL A WALESI HERCEG

Prof. Blandford, Anglia ellis- merten legjelesebb kiejtési szak- értője a minap előadást tartott- a chambridgei évszázados egyete- men és többek között Edward- angol trónörökös kiejtését hoz- ta fel példálul. Blandford kijel- lentése szerint a walesi herceg- egyáltalában nem beszél úgy, lyongva elvegyülni a szomszéd- kanadai farmerek között, akik- nek a beszédmódjára hasonlít- ennek következtében leginkább- a kiejtése.

Az angol tanár előadása ér- telmében a Brit Birodalom jö- vendő ura kanadai kiejtéssel be- szél, amit talán gyakori utazá- sainak lehet betudni, nemkülön- ben pedig annak, hogy amikor- az albertai Pekisko melletti gaz- daságán tölti az időt, Edward- trónörökös szeret egyedül bo- lingtoni királyi család bármely- tagja, sőt teljesen elűtő a kiej- tés az úgynevezett oxfordi táj- szólástól, melyet az angol elő- kelőség használ.

Lezárják a bevándorlást?

A Free Press tudósítója jelen- ti Ottawából, hogy a nagy mun- kanélküliségre való tekintettel- a konzervatív kormány egyik- legelső és legfontosabb teendő- je lesz, hogy lezárja Kanada ha- tárát a bevándorlók elől. Azt- még nem sikerült megtudnunk, hogy vajon a rokonok, illetőleg- családtagok bevándorlását is- megszüntetik-e, az azonban- már bizonyos, hogy a nőtlen- munkások beözönését teljesen- meg fogják szüntetni. A fenti rendelkezés nemcsak- a közép- és nyugati részén, ha- nem egyformán érvényes a- skandinávokra, németekre, fran- ciákra, sőt az angliai bevándor- lókra is. A rendelkezéssel egy- idejűleg össze fogják hívni a- hónap végére az állami munka- közvetítő irodák vezetőit és a- velük folytatott tanácskozás- alapján egyezkednek majd törvé- nyes uton a munkanélküliség- megszüntetésére. Beavatott for- rásból érkező hírek szerint még- szeptember első napjában- sürgősen össze fogják hívni a- képviselőházat, hogy a munka- nélküliség kérdésében döntse- nek.

skandinávokra, németekre, fran- ciákra, sőt az angliai bevándor- lókra is. A rendelkezéssel egy- idejűleg össze fogják hívni a- hónap végére az állami munka- közvetítő irodák vezetőit és a- velük folytatott tanácskozás- alapján egyezkednek majd törvé- nyes uton a munkanélküliség- megszüntetésére. Beavatott for- rásból érkező hírek szerint még- szeptember első napjában- sürgősen össze fogják hívni a- képviselőházat, hogy a munka- nélküliség kérdésében döntse- nek.

A kanadai buza minőségével vetekszik az ideai tiszavidéki magyar buza

A budapesti "Magyarország" na- gyon alkalmas. A 84-85 kilo- gramos buza még a Dunántulon- is gyakori, a Tiszavidéken pe- dig tulnyomó. De nemcsak a siker mennyi- sége, hanem elsősorban a Ti- szavidéki buza sikértartalma- nak minősége messze meghala- di a tavalyit és az ideai tiszavi- déki buzát teljesen egyenlő ér- tékűvé teszi a nyugaton keve- rési célokra rendkívül keresett- Manitoba No 1 Northern kana- dal buzafejtával.

De nemcsak a siker mennyi- sége, hanem elsősorban a Ti- szavidéki buza sikértartalma- nak minősége messze meghala- di a tavalyit és az ideai tiszavi- déki buzát teljesen egyenlő ér- tékűvé teszi a nyugaton keve- rési célokra rendkívül keresett- Manitoba No 1 Northern kana- dal buzafejtával.

És miután a buza sikértartal- manak minőségétől függ a sü- tethegység, vagyis a buza bel- ső értékének nagysága, az ideai- tiszavidéki magyar buza éppen- jó sütethegységénél fogva ér- annyit, mint a nyugatkanadai.

Beengedték az Egyesültekbe a horvátok vezérét

A winnipegben "Kanadai Glas"- címen megjelenő magyarbarát- horvát lap szerkesztőjének, Stankovich Péternek szívességé- ből tudtuk meg egy newyorki- táviratból, hogy az Egyesült Ál- lamok bevándorlási hatósága a- jugoszláv kormány heves ellen- kezdése dacára partra engedte- Kossuth Gusztáv horvát ve- zér, a szerbek által meggyil- kolt Radics István vejét, aki a- balkáni uralom borzalmairól- fog előadást tartani a nagyszá- mu amerikai horvátságnak.

ra nem is hagyná működését- szóltanul Horvátországban s így- Kossuthnak külföldön kell bu- jodnia. Belgrád fekete keze a- zomban messze ér el és most is- azon ürügy alapján okoznak a- horvát szabadságvezérnek uton- utfélen kellemetlenséget, hogy- a "magyarok szolgálatában áll"

UJ ELEVÁTOR TAP LETHBRIDGE

Az államkincstár terhére a- kormány legközelebb egymillió- busheles vasbeton tárházat épít- tet Alberta Lethbridge vasutálo- másán, hogy ezáltal is megkö- nyítse az Egyesült Államok, va- lamint Vancouver kikötője felé- irányított gabonaforgalom lebo- nyolítását.



Zoltány Béla montreali magyar szobrászművész új elgondolá- sában mintázta meg Szent Imre szobrát abból az alkalomból, hogy Ft. Rác az első magyar királyfi emlékére megalakította az első montreali magyar otthon, melynek előcsarnokában- helyezték el a fenti szobor eredetijét, míg ugyanakkor több- száz másolatot készítettek a kanadai magyarság részére.

NYOMOZZÁK A SORSJEGY- KIADÓKAT. Ontario tartomány államü- gyész az Egyesült Államok óha- jának engedve szigorú vizsgálá- sában árusított sorsjegyek- tot rendelt el a windsori Trades- and Labour Council azon tagjai- ellen, akik a törvény ellenére- ugy Kanadában, mint az Egye- sültben forgalomba hozott és- sültekben forgalomba hozott és- jának engedve szigorú vizsgálá- sában árusított sorsjegyek- tot rendelt el a windsori Trades-

Gyűjtse a "KÁRTYÁKAT"

amelyeket a TURRET finom-
ravágott dohány csomagok-
ban talál, értékes ajándé-
kokat adunk értük!

KÁRTYÁKAT

mellékelünk még ezenkívül
következő dohány gyárt-
mányainkhoz

NEGY
teljes sorozat
kártyáért

Dixie Plug pipa-dohány

Stonewall Jackson szivarok
(Csak 5 darabonkénti csomagban)

Ogden's Cut Plug dohány

Big Ben Chewing dohány

Winchester cigaretták

Millbank cigaretták

Old Chum dohány

Rex cigaretták

KÉT
teljes sorozat
kártyáért

WEAR-EVER

TÍZ
teljes sorozat
kártyáért

PLAYING CARDS

EGY
teljes sorozat
kártyáért

5T
teljes sorozat
kártyáért

5T
teljes sorozat
kártyáért

NYOLC
teljes sorozat
kártyáért

FILLER JENŐ,
a montreali St. Alois középisko-
la magyar büszkesége, aki bár-
csak 1926-ban érkezett Kanadá-
ba, nemcsak sorozatos kitünté-
tésben részesült, hanem leg-
utóbb 20,000 északamerikai is-
kolai pályázó közül első díjat
nyert Budapestről szóló
leírásával.

MIT MOND VORONOFF?

Nem kell olvasóinknak meg-
jédenük, ezáltal nem valami
szorjvet népbiztos húzódik meg
a két f-el végződő orosz név-
mögött, hanem az a híres "fla-
talító" sebész, aki nagyszámu
európai orvossal megérkezett a
brit orvoskongresszusra. Voronoff
doktor világhírré tett szert
már évekkel ezelőtt, amikor ki-
jelentette, hogy titokzatos mű-
tétellel meg tudja fiatalítani az
embereket.

Bár eddig nem valami sok-
szerecsével fiatalítottátott Dr.
Voronoff, a kanadai partra ér-
kezvén kihasználta az újsá-
gírók kíváncsiságát és elárulta
nekik a fiatalítás titkát. Abból
áll az egész — mondotta nagy-
érdékű közepett a muszka-
doktor, hogy fiatal, életerős ma-
gok mirigyét fűtetem át a vé-
nülő emberekbe, akik ezáltal
120-140 éves korig is éléhi-
nek. (?) A jelentések nem árul-
ták el, hogy eddig hány kana-
dai jelentkezett majommirigyvel
való megfiatalításra.

Keletkanadában

a legjobb, legbiztosabb
és leggyorsabb pénzü-
dési iroda.

Pénzügyi ügyekért teljes felelősséget vállalunk.

HAZAK, FARMOK STB. ADÁS-VÉTEL INTÉZTÉSÉRE VELEM

Bármilyen ügy-behozás dolgaiban forduljon hozzám:

LOUIS SZABO

BOX 244 14 Crowland Str. Welland, Ont.

A "CANADIAN NATIONAL RAILWAY EXPRESS" magyar megbízottja.

Robin Hood Rapid Oats

LEGJOBB,
mert serpenyőben
van szárítva

Növekedőbenlevő gyermekeknek nincsen-
egészségesebb eledel, mint a MELEG
„SERPENYŐBEN SZÁRÍTOTT” zabkása